



工作人员将刚刚运抵的长颈鹿卸下。 饶松 摄

当地时间
11日14时15分起飞
(北京时间20时15分)

南非
约翰内斯堡

长途跋涉跨越半个地球 9只野生长颈鹿昨日抵青

青岛首次大规模引进长颈鹿种群, 45天后将与游客见面

本报7月14日讯(记者 潘旭业 通讯员 饶松) 14日凌晨2时许,经过54个小时的长途跋涉,9只从南非成功运抵青岛的长颈鹿在森林野生动物世界定居。据悉,这是青岛首次大规模引进长颈鹿种群,经过45天的适应后,9只长颈鹿将与游客见面。

14日6时,记者来到青岛森林野生动物世界时,9只长颈鹿正在长颈鹿馆内悠闲地吃着食物,看到有人靠近,立即警觉地跑开了。“这些长颈鹿都在一岁到一岁半之间,刚到景区还不适应,人离得太近就会惊慌。但总体情况很好,基本都已经开始进食。”一位饲养员告诉记者。

据青岛森林野生动物世界负责引进长颈鹿的衣津楠介绍,这9只小长颈鹿5雌4雄,都是纯正的野生长颈鹿。这些长颈鹿于南非当地时间11日14时15分(北京时间20时15分)先从约翰内斯堡起飞,到达北京国际机场时为北京时间13日9时,再转乘货车于14日凌晨2时许到达景区,经过了54个小时的长途跋涉。

体型如此庞大的长颈鹿如何实现跨国运输是个难题。据衣津楠介绍,为确保运输安全,南非方面专门为这些长颈鹿订做了“旅行舱”,“旅行舱”的高度达到了飞机货舱允许的最大限高。南非方面总共订做了3个特殊“旅行舱”,每个旅行舱放3只长颈鹿。“由于长颈鹿在生理上具有极大的特殊性,不能打麻醉药,而且在飞行的30多个小时里,也不能进食。考虑到运输过程中可能出现意外,南非方面专门派了两名动物专家全程护送。他们了解这些小长颈鹿的习性,一旦长颈鹿在这里出现一些不适应的情况,专家可以第一时间安抚它们的情绪,让它们能够尽早地适应青岛的生活。”衣津楠说。

14日凌晨2时许,装有9只小长颈鹿的车辆安全抵达青岛森林野生动物世界后,工作人员先用吊车对装有长颈鹿的“旅行舱”进行升降和平移,同时另外20名工作人员扶稳箱子以免摇晃。据一名饲养员介绍,经过几个小时的恢复,长颈鹿基本都已经进食,经过一周左右就会慢慢消除恐慌。经过45天的适应后,9只长颈鹿将与游客见面。



9只长颈鹿被放入笼舍。 潘旭业 摄



运抵青岛的长颈鹿已经开始进食。 潘旭业 摄



胶州组织市场业户消防演练

胶州市市场建设服务中心向阳市场管理所开展消防演练,举办消防知识培训班等活动,宣传消防知识,提高业户日常安全用电、防火意识,让业户在实践中学习如何使用灭火器。(刁鹏 王从起)



莱西供电:深入一线送清凉

7月10日,国家电网山东莱西市供电公司负责人带队来到35kV孙元线#16-#26杆跨工业区改造施工现场,为一线施工人员送去了西瓜、矿泉水等防暑降温用品,让大家实实在在从心里感受到阵阵“清凉”。(邢宪蕊)

李沧区人口计生局组织开展流动人口集中清理清查工作

为解决流动人口信息变化快,人员复杂难掌握这一难题,李沧区人口计生局发动全体机关干部及街道、社区计生工作人员利用周末时间集中拉网检查,清理李村大集及附近商圈流动人口这一重点区域,集中进行清理清查,在减少漏管的同时,也检验了各街道对流动人口工作的开展情况。清查后将所有信息统一核对,绘制流动人口街况图、摊位图,并将结果进行全区通报,很好地促进了流动人口的管理与服务。

湘潭路街道召开联系服务群众工作总结部署培训会

近日,湘潭路街道召开“个十百千万”工程第一阶段总结暨第二阶段部署培训会,参与走访的200余人参加了会议。会议总结了上半年街道“个十百千万”工程实施情况,全体走访人员做了《切实做好新形势下群众工作》的专题讲座,深入浅出地分析了重视群众工作的重要性、新形势下群众工作的主要特点及如何做好群众工作,为下一阶段深入开展入户走访打好基础。